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P L E N Á R I O

ATA DA 085ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

REALIZADA EM 09 DE AGOSTO DE 2018
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ALDO SCHNEIDER

Às 9h, achavam-se presentes os seguintes srs.

deputados: Antônio Aguiar - Carlos Chiodini -

Cleiton Salvaro - Dirce Heiderscheidt - Dirceu

Dresch - Dr. Vicente Caropreso - Gabriel Ribeiro

- Gelson Merisio - Ismael dos Santos - Jean

Kuhlmann - João Amin - Kennedy Nunes -

Luciane Carminatti - Marcos Vieira - Mauro de

Nadal - Milton Hobus - Narcizo Parisotto - Neodi

Saretta - Padre Pedro Baldissera - Patrício

Destro - Rodrigo Minotto - Serafim Venzon -

Silvio Dreveck - Valdir Cobalchini - Valmir Comin.

do baixo percentual de transferências de

recursos para o estado. De cada R$ 100,00 de

impostos que os catarinenses recolhem,

retornam apenas R$ 18,00.

eleitoral, tem que ser pauta de discussão dos

presidenciáveis em respeito ao nosso estado.

Aborda também outro caso de

desrespeito com os catarinenses que está na

área da educação no ensino federal. A

Universidade Federal de Santa Catarina

recebeu, nos últimos quatro anos, um dos

maiores cortes do Brasil, são 43% menos nos

recursos enviados, de 2013 a 2017, com um

total de R$ 161 milhões, ela que é considerada

como a sexta melhor universidade do país.

Ressalta que é um estado rico que

hoje apresenta os melhores índices sociais e

econômicos do Brasil, e que foi o que mais

cresceu nos últimos sete anos. Está na

segunda colocação, no índice de

competitividade, ficando apenas atrás de São

Paulo. Recolhe muito para o governo federal,

mas a contrapartida para Santa Catarina é

ínfima, é o quarto estado que menos recebe

em investimentos na saúde e na educação.

PRESIDÊNCIA - Deputado Silvio Dreveck Mostra-se indignado com o governo

Temer que retirou ainda mais dinheiro do

ensino superior. Reafirma que o estado tem

que receber pelo menos os mesmos

percentuais que recebia para poder investir na

pesquisa e no ensino da população catarinense.

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presi-

dente) - Abre os trabalhos da sessão ordinária.

Solicita a leitura da ata da sessão anterior para

aprovação e a distribuição do expediente aos

srs. deputados.

Cita as competências federais que

estão relegadas a último plano como a BR-282,

BR-153, a via expressa em Florianópolis, o

aeroporto da cidade e outras, pois não são

aplicados os investimentos necessários.
********* Analisa que Santa Catarina precisa se

desenvolver com mais sustentabilidade, pois

tem uma indústria que cresce cada vez mais

com alta tecnologia, e através dos bancos

acadêmicos, poder evoluir, trazendo mais

Breves Comunicações

DEPUTADO GABRIEL RIBEIRO (Orador) -

Manifesta-se sobre a discriminação sofrida por

Santa Catarina pelo governo federal, em razão

Salienta que a reforma fiscal, a reforma

do pacto federativo têm que ser tratada, neste

momento, pois está chegando o período

Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado d e Editoração
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emprego. Fala que é necessário sensibilizar as

autoridades federais para que revejam essa

posição e que a comunidade catarinense se

alerte com a maneira como é tratada por Brasília.

doméstica, contribuindo para conscientizar

adolescentes, jovens e adultos da importância

do respeito aos direitos humanos, principal-

mente os que se refletem na promoção da

igualdade de gênero.

Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Votação da redação final do Projeto

de Lei n. 0324/2017.Deputado Valmir Comin (Aparteante) -

Acrescenta também o corte do Cedup no

estado. Enfatiza de que não existe uma

sociedade que se consolide democraticamente

senão investir na ciência, na tecnologia, no

curso fundamental, no superior e na

qualificação profissional. Repudia com

veemência a atitude do governo federal em

tentar reprimir e fazer cortes, colocando que

não é falta de recursos, mas falta de gestão.

[Taquígrafa: Eliana]

Argumenta que o projeto não vai

resolver totalmente o problema da violência

contra a mulher, mas acredita que é uma

pequena semente que, em conjunto a uma

série de práticas trazidas pela Lei Maria da

Penha, resultará em bons frutos para a

comunidade e as mulheres catarinenses.

[Taquígrafa: Sara]

Não há emendas à redação final.

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0259/2018, de autoria do

deputado Neodi Saretta, manifestando à

secretária da Educação contrariedade ao

fechamento das turmas do Programa Estadual

Novas Oportunidades de Aprendizagem.
**********
Ordem do Dia

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Orador)

- Comenta sobre a Lei Maria da Penha, que

está completando 12 anos de vigência,

entretanto a violência doméstica continua a ser

um dos temas mais discutidos dos últimos

anos, vitimando principalmente as mulheres.

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presi-

dente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia.

Em discussão.

(Pausa)

Esta Presidência comunica que a

comissão de Constituição e Justiça apresentou

parecer contrário ao Projeto de Lei n. 0155/2018.

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.

Igualmente, comunica que a comissão

de Constituição e Justiça apresentou parecer

contrário ao Ofício n. 0221/2016.

Aprovada.

Afirma que nem sempre a violência é

denunciada pela crença da vítima de que fez

algo para deflagrar tal comportamento do

agressor, também por vergonha, além do medo

de represália, o que faz com que tentem se

proteger, bem como a outros familiares.

Lamenta que, apesar da existência da lei, a

violência não tenha diminuído, ao contrário, os

dados estatísticos permanecem os mesmos.

Ressalta, entretanto, que teve efeito positivo

quanto à redução de assassinatos de mulheres

em razão da violência doméstica.

Esta Presidência comunica que defere

de plano os Requerimentos n.s: 0703/2018,

de autoria do deputado Mário Marcondes;

0704/2018 e 0705/2018, de autoria do

deputado Moacir Sopelsa; 0706/2018, de

autoria do deputado Valdir Cobalchini; e

0707/2018, de autoria do deputado Padre

Pedro Baldissera.

Votação da redação final do Projeto

de Lei Complementar n. 0013/2018.

Não há emendas à redação final.

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.

Aprovada. A Presidência comunica ainda, que será

enviada ao destinatário, conforme determina o

art. 206 do Regimento Interno, a Indicação

n. 0407/2018, de autoria do deputado

Antônio Aguiar.

Votação da redação final do Projeto

de Lei n. 0079/2017.

Não há emendas à redação final.

Pondera sobre as sugestões de penas

mais rígidas aos autores desse tipo de

violência, indagando-se se isso reduziria o

número de casos. Considera a possibilidade de

buscar solução na educação, pelo que

apresentou um projeto denominado Lei Maria

da Penha Vai à Escola, que tem como proposta

levar aos estudantes o tema da violência

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.

Finda a pauta da Ordem do Dia.

A Presidência, não havendo oradores a

fazer uso da palavra em Explicação Pessoal,

encerra a sessão, convocando outra, solene,

para a presente data, às 19h, em homenagem

aos 60 anos da Associação Empresarial de

Concórdia, em Concórdia. [Taquígrafa: Ana Maria].

Aprovada.

Votação da redação final do Projeto

de Lei n. 0175/2018.

Não há emendas à redação final.

Em votação.

A T O S  D A  M E S A

ATO DA PRESIDÊNCIA DL
DD Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa
Catarina em e.e
Nesta
Ofício Interno nº 175/2018 Florianópolis, 15 de agosto de 2018.ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 041-DL, de 2018
Excelentíssimo Senhor,O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA

CATARINA, em exercício, de acordo com o art. 52, inciso III, do Regi-
mento Interno, no uso de suas atribuições

Cumprimentando-o cordialmente vimos através deste, justificar a Vossa
Excelência que o Senhor Deputado Dirceu Dresch, não participará da
reunião ordinária nesta data.CONCEDE licença ao Senhor Deputado Dirceu Dresch, no dia 15 de agosto

do corrente ano, sem remuneração, para tratar de interesse particular. Para tanto, solicita licença para tratar de assunto particular, sem
remuneração, na presente data.PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 15 de agosto de 2018.
Desejamos êxito e nos colocamos à disposição.Deputado SILVIO DREVECK

Cordialmente,Presidente, e.e.
Jones TomaziASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

Chefe de GabineteGABINETE DO DEPUTADO DIRCEU DRESCH
Lido no ExpedienteExcelentíssimo Senhor
Sessão de 15/08/18Deputado Silvio Dreveck

–––– * * * ––––

Sistema Informatizado de Editoração - Coordenadoria d e Publicação
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ATOS DA MESA
RESOLVE: com fundamento nos arts. 17 e 31 da

Resolução nº 002, de 11 de janeiro de
2006 e alterações, com redação dada pela
Resolução nº 009, de 19 de dezembro de
2013, c/c o art. 1º do Ato da Mesa nº
160, de 15 de agosto de 2007, e
convalidada pela Lei Complementar nº
642, de 22 de janeiro de 2015,

ATO DA MESA Nº 268, de 15 de agosto de 2018
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

Art. 1º DESIGNAR o servidor WILLIAN GIL MARTINS,
matrícula nº 7356, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa
para exercer a função de Assistência Técnica - Apoio ao Plenário,
código PL/FC-3, do Grupo de Atividades de Função de Confiança, a
contar de 15 de agosto de 2018 (DL - Coordenadoria de Apoio ao Plenário).

RESOLVE:
EXCLUIR do Ato da Mesa nº 239, de 10 de julho de

2018, a servidora NATALIA MILACK COLOMBO, matrícula nº 7174, a
contar de 30 de julho de 2018.

Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e. Art. 2º Com base no § 2º do art. 26 da Resolução nº
002/2006, enquanto estiver no exercício de função de confiança, o
servidor não perceberá adicional de exercício.

Deputado Kennedy Nunes - Secretário
Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária

Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.–––– * * * ––––
Deputado Kennedy Nunes - Secretário

ATO DA MESA Nº 269, de 15 de agosto de 2018 Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

–––– * * * ––––
ATO DA MESA Nº 274, de 15 de agosto de 2018
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

RESOLVE:
EXCLUIR do Ato da Mesa nº 239, de 10 de julho de

2018, a servidora JULIANA SCHAPPO FERMINO, matrícula nº 6810, a
contar de 30 de julho de 2018.

RESOLVE:
DISPENSAR a servidora SOLANGE MARIA DOS

SANTOS, matrícula nº 9181, servidora do Poder Executivo Estadual -
Secretaria de Estado da Saúde à disposição desta Assembleia
Legislativa, da função gratificada de Assessoria Técnica-Parlamentar,
código PL/FG-4, do Grupo de Atividades de Função Gratificada, a contar
de 7 de agosto de 2018 (Gab Dep Mauro de Nadal).

Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.
Deputado Kennedy Nunes - Secretário
Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária

–––– * * * ––––
Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.

ATO DA MESA Nº 270, de 15 de agosto de 2018 Deputado Kennedy Nunes - Secretário
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária
–––– * * * ––––

ATO DA MESA Nº 275, de 15 de agosto de 2018
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

RESOLVE:
INCLUIR e DESIGNAR como presidente da Comissão

de Sindicância no Ato da Mesa nº 239, de 10 de julho de 2018, a
servidora THAMIRIS RAPOSO SILVA LITRAN DOS SANTOS, matrícula nº
7229, a contar de 30 de julho de 2018.

RESOLVE:
INCLUIR no Ato da Mesa nº 236, de 10 de julho de

2018, que instituiu Comissão Especial “para promover estudos e
levantamento de dados voltados à implementação da Lei
Complementar nº 719/2018”, os servidores ANTONIO VITOR ULRICH,
matrícula nº 7204, representante do SINDALESC, e VALTER EUCLIDES
DAMASCO, matrícula 947, representante da AFALESC.

Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.
Deputado Kennedy Nunes - Secretário
Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária

–––– * * * –––– Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.
ATO DA MESA Nº 271, de 15 de agosto de 2018 Deputado Kennedy Nunes - Secretário
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária
–––– * * * ––––

ATO DA MESA Nº 276, de 15 de agosto de 2018
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, e tendo
em vista o que consta do Processo nº 1875/2018,

RESOLVE:
INCLUIR no Ato da Mesa nº 239, de 10 de julho de

2018, a servidora CAROLINA SCHROEDER VIEIRA FERNANDES,
matrícula nº 7173, a contar de 30 de julho de 2018. RESOLVE: com fundamento no § 5º do art. 2º da

Emenda Constitucional n. 41/2003.Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.
CONCEDER ABONO DE PERMANÊNCIA equivalente ao

valor da contribuição previdenciária ao servidor VALCI ANTENOR
MANOEL DIONISIO, matrícula nº 1799, ocupante do cargo de Analista
Legislativo II, código PL/ALE-54, a contar de 21 de julho de 2018.

Deputado Kennedy Nunes - Secretário
Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária

–––– * * * ––––
ATO DA MESA Nº 272, de 15 de agosto de 2018 Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.

Deputado Kennedy Nunes - SecretárioA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária
–––– * * * ––––

ATO DA MESA Nº 277, de 15 de agosto de 2018
RESOLVE: A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

DISPENSAR o servidor WILLIAN GIL MARTINS,
matrícula nº 7356, da função de Assessoria técnica-administrativa -
Assistência ao Plenário, código PL/FC-2, do Grupo de Atividades de
Função de Confiança, a contar de 15 de agosto de 2018 (DL -
Coordenadoria de Apoio ao Plenário).

RESOLVE:
TORNAR SEM EFEITO o Ato da Mesa nº 246, de 18 de

julho de 2018, que constituiu Comissão Especial - Processo
Administrativo Disciplinar, com os encargos de “apurar a responsabi-
lidade decorrente da averbação e utilização de averbação de tempo de
serviço em dois órgãos públicos cometidas pelo servidor L. B. G., nos
termos do Processo originado pelo Ofício nº 394/2017/20.001.040,
de 13 de dezembro de 2017.”

Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.
Deputado Kennedy Nunes - Secretário
Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária

–––– * * * ––––
Deputado SILVIO DREVECK - Presidente e.e.ATO DA MESA Nº 273, de 15 de agosto de 2018
Deputado Kennedy Nunes - SecretárioA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no exercício de suas atribuições, com amparo no inciso XVI
e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC,

Deputada Dirce Heiderscheidt - Secretária
–––– * * * ––––
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P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S

ATAS DE COMISSÕES
PERMANENTES

relator (Deputado Valdir Cobalchini) requerendo diligência à

Secretaria do Estado da Casa Civil, à Secretaria do Estado de

Justiça e Cidadania e à Procuradoria Geral do Estado, foi posto em

discussão e votação, sendo aprovado por maioria com voto

contrário do Deputado João Amin; PL./0175.1/2018, de autoria do

Deputado José Milton Scheffer, que declara de utilidade pública o

Centro de Recuperação à Vida (CERVIDA), de Vidal Ramos. Exarou

parecer favorável, que posto em discussão e votação, foi aprovado

por unanimidade; PL./0161.6/2018, de autoria do Deputado Aldo

Schneider, altera denominação de estabelecimento de ensino no

Município de Vitor Meireles. Exarou parecer favorável com Emenda

Modificativa, que posto em discussão e votação, foi aprovado por

unanimidade. O Senhor Deputado Dirceu Dresch deliberou acerca

das seguintes matérias: PL./0079.2/2017, de autoria do

Deputado João Amin, que dispõe sobre o procedimento obrigatório

de reserva de assento de acompanhante da pessoa com

deficiência em teatros, cinemas, casas de shows e espetáculos

em geral, no Estado de Santa Catarina. Exarou parecer favorável

com Emenda Aditiva de fl. 13 e Emenda Modificativa de fls. 20 e

21, que posto em discussão e votação, foi aprovado por

unanimidade; PL./0058.8/2018, de autoria do Deputado Milton

Hobus, que reconhece o Município de Lontras, como a Capital

Catarinense de Velocidade na Terra. Exarou parecer favorável, que

posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade;

PL./0150.3/2018, de autoria do Deputado João Amin, que institui

o selo Amigo do Produtor Catarinense. Exarou parecer favorável,

que posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.

O Senhor Deputado Darci de Matos deliberou acerca das seguintes

matérias: OF./0221.8/2016, de autoria de Entidade Social, que

solicita a alteração da Lei que declara de utilidade pública a

Sociedade Espírita Encontro Fraterno, de Blumenau. Exarou parecer

pela rejeição e posterior arquivamento, que posto em discussão e

votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0261.9/2017, de

autoria do Deputado Natalino Lázare, que dispõe sobre a

concessão de passe livre aos policiais e bombeiros militares de

Santa Catarina, em serviço, no transporte rodoviário intermunicipal

de passageiros, no Estado de Santa Catarina. Exarou parecer

favorável com Emenda Substitutiva Global de fl. 10, que posto em

discussão, foi concedida vista em gabinete ao Deputado Valdir

Cobalchini; PL./0293.6/2016, de autoria da Deputada Ana Paula

de Lima, que veda o funcionamento de curso técnico de nível

médio ou curso técnico específico para a formação de técnicos de

enfermagem na modalidade Ensino a Distância (EAD), no âmbito do

Estado de Santa Catarina e adota outras providências. Exarou

parecer favorável com Emenda Modificativa de fl. 60, que posto em

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade;

PL./0534.4/2015, de autoria do Deputado Leonel Pavan, que

estabelece benefícios no campo do Imposto sobre Operações

Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de

Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de

Comunicação (ICMS), concedendo isenção fiscal aos repre-

sentantes comerciais quando da aquisição de veículos automotor,

alterando o regulamento da Lei nº 10.297, de 1996. Exarou

parecer favorável nos termos da Emenda Substitutiva Global, que

posto em discussão, foi concedida vista em gabinete ao Deputado

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO

E JUSTIÇA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às

nove horas, em cumprimento aos artigos 131 e 134 do Regimento

Interno, reuniram-se na Sala de Reunião das Comissões da

Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina sob a

Presidência do Senhor Deputado Jean Kuhlmann, os Deputados

Membros da Comissão de Constituição e Justiça: Darci de Matos,

Dirceu Dresch, João Amin, Mauro de Nadal, Marcos Vieira, Ricardo

Guidi e Valdir Cobalchini. O presidente fez a leitura do ofício

130/2018, que justifica a ausência do Deputado Rodrigo Minotto.

Havendo quorum regimental, o presidente abriu os trabalhos e

submeteu à apreciação a Ata da 19ª Reunião Ordinária, que posta

em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Na

sequência, o presidente abriu a palavra aos membros, obedecendo

à ordem de chegada, para início da discussão de matérias. O

Senhor Deputado Valdir Cobalchini deliberou acerca das seguintes

matérias: PL./0155.8/2018, de autoria do Deputado Cleiton

Salvaro, que altera a Lei nº 7.541, de 1988, que “Dispõe sobre as

taxas estaduais e dá outras providências”, a fim de conceder

desconto de 50% da taxa de transferência de veículo, incidente na

alienação de automóveis usados, para estabelecimentos que os

comercializem. Exarou parecer pela rejeição, que posto em

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade;

PL./0134.3/2018, de autoria do Deputado Luiz Fernando Vampiro,

que dispõe sobre o dever de as unidades escolares públicas ou

privadas a disponibilizarem, no mínimo, 10% (dez por cento) de

mobiliário adaptado aos alunos com deficiência e/ou obesos, no

âmbito do Estado de Santa Catarina. Requereu diligência à

Secretaria do Estado da Fazenda, que posto em discussão e

votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0138.7/2018, de

autoria do Deputado Mauro de Nadal, que proíbe o ingresso de

representantes de agências de modelos nos ambientes de escolas

públicas estaduais visando ao recrutamento e/ou cadastramento

de possíveis futuros clientes de seus serviços. Exarou parecer

favorável, que posto em discussão e votação, foi aprovado por

unanimidade; PL./0323.6/2017, de autoria da Deputada Ana

Paula Lima, que dispõe sobre a presença de enfermeiras

obstétricas e obstetrizes durante todo o período de trabalho de

parto, parto e pós-parto imediato, sempre que as parturientes

forem internadas, e estabelece outras providências. Exarou parecer

favorável, que posto em discussão e votação, foi aprovado por

unanimidade; OF./0545.3/2018, de autoria de Entidade Social,

que solicita a alteração da Lei que declarou de utilidade pública a

Sociedade Corpo de Bombeiros Voluntários, de Itaiópolis. Exarou

parecer favorável, que posto em discussão e votação, foi aprovado

por unanimidade. O Senhor Deputado João Amin deliberou acerca

das seguintes matérias: PL./0172.9/2018, de autoria da

Deputada Ada Faraco de Luca, que dispõe sobre o porte de arma

de fogo para os Agentes de Segurança Socioeducativos do Estado

de Santa Catarina. Devolveu vista manifestando concordância com

o parecer do relator com Emenda Substitutiva Global. O parecer do
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Valdir Cobalchini. O Senhor Deputado Mauro de Nadal deliberou

acerca das seguintes matérias: PL./0124.1/2017, de autoria do

Deputado Antonio Aguiar, que institui a Semana Estadual de Prevenção

e Combate à Depressão no Estado de Santa Catarina. Dentro deste

projeto foi apensado o PL./0177.3/2017 Dentro deste projeto foi

apensado o PL./0177.3/2017. Exarou parecer favorável, que posto em

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0171.8/2018,

de autoria do Deputado Neodi Saretta, que dispõe sobre a aquisição da

maçã produzida pela agricultura familiar, economia popular solidária e

pelos empreendimentos familiares rurais do Estado de Santa Catarina

para a sua inclusão na merenda escolar da Rede Estadual de Ensino.

Requereu diligência à Secretaria de Estado da Casa Civil, que posto em

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0192.2/2018,

de autoria do Deputado Darci de Matos, que institui a Semana Estadual

de Conscientização dos Primeiros Socorros. Exarou parecer favorável,

que posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade;

PLC./0020.0/2018, de autoria da Defensoria Pública, que acrescenta

dispositivos à Lei Complementar nº 575, de 2012, que regulamentam a

exigência de três anos de atividade jurídica para ingresso na carreira de

Defensor Público Substituto de Santa Catarina prevista no art. 134,

§ 4º, combinado com o art. 93, inciso I, da Constituição da República

Federativa do Brasil. Exarou parecer favorável com Emenda Substitutiva

Global, que posto em discussão e votação, foi aprovado por

unanimidade; MSV./01285/2018, de autoria do Governador do Estado,

de veto total ao PL 116/16, de autoria do Deputado Valdir Cobalchini,

que acresce os arts.131-L, 131-M e 131-N à Lei nº 14.675, de 2009,

que institui o Código Estadual do Meio Ambiente e estabelece outras

providências. Exarou parecer pela admissibilidade, que posto em

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade;

MSV./01286/2018, de autoria do Governador do Estado, de veto total

ao PL 253/17, de autoria do Deputado Pe. Pedro Baldissera, que altera

o § 1º do art. 2º da Lei nº 16.971, de 2016, que institui o Tratamento

Favorecido e Simplificado para o Microprodutor Primário do Estado de

Santa Catarina e estabelece outras providências. Exarou parecer pela

admissibilidade, que posto em discussão e votação, foi aprovado por

unanimidade. O Senhor Deputado Valdir Cobalchini deliberou extrapauta

acerca da seguinte matéria: PLC./0013.1/2018, de autoria do

Deputado Leonel Pavan, que altera o art. 48 da Lei Complementar nº

453, de 2009, que instituiu Plano de Carreira do Grupo Segurança

Pública - Polícia Civil, permitindo que Agente da Autoridade Policial

possa ser promovido durante o estágio probatório. Devolveu vista sem

manifestação. O parecer do relator (Deputado Darci de Matos) favorável

foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. O

Senhor Deputado Mauro de Nadal deliberou extrapauta acerca da

seguinte matéria: PL./0055.5/2016, de autoria da Deputada Ana Paula

Lima, que dispõe sobre as condições adequadas de convivência e

repouso ofertadas aos profissionais nas instituições de saúde, públicas

e privadas. Exarou parecer favorável nos termos da Emenda

Substitutiva Global de fl. 78, que posto em discussão e votação, foi

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente

agradeceu a presença dos Senhores Deputados e dos demais

presentes e encerrou a presente reunião, da qual eu, Lyvia Mendes

Corrêa, Chefe de Secretaria desta Comissão, lavrei esta Ata que, após

lida e aprovada por todos os membros do colegiado, será assinada

pelo Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da

Assembleia.

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO

E JUSTIÇA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às

dez horas, reuniram-se no Plenário da Assembleia Legislativa do

Estado de Santa Catarina, sob a Presidência do Senhor Deputado

Jean Kuhlmann, os Deputados Membros da Comissão de

Constituição e Justiça: Dirceu Dresch e Mauro de Nadal. A

ausência do Deputado Rodrigo Minotto foi justificada através do

ofício 0131/2018. A ausência do Deputado Ricardo Guidi foi

justificada através do ofício 071/2018. O ofício 0106/2018

justificou a ausência do Deputado Darci de Matos e designou o

Deputado Milton Hobus como seu substituto. O ofício 0014/2018

justificou a ausência do Deputado João Amin e designou o

Deputado José Milton Scheffer como seu substituto. Havendo

quorum regimental, o presidente abriu a reunião para discussão de

matérias. O Senhor Deputado Jean Kuhlmann deliberou acerca da

seguinte matéria: PL./0535.5/2017, de autoria do Governador do

Estado, que institui o Programa de Fomento às Empresas

Prestadoras de Serviço de Comunicação Multimídia (PSCM) e

estabelece outras providências. Exarou parecer favorável, que

posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença

dos Senhores Deputados e dos demais presentes e encerrou a

presente reunião, da qual eu, Lyvia Mendes Corrêa, Chefe de

Secretaria desta Comissão, lavrei esta Ata que, após lida e apro-

vada por todos os membros do colegiado, será assinada pelo

Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da

Assembleia.

Sala de Reunião das Comissões, 08 de agosto de 2018.

DEPUTADO JEAN KUHLMANN

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

–––– * * * ––––

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TURISMO E MEIO

AMBIENTE DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às

dezessete horas, na Sala de Reunião das Comissões, sob a

presidência do Senhor Deputado Valdir Cobalchini e com amparo

nos artigos 131 e 134 do Regimento Interno, foram abertos os

trabalhos da 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Turismo e Meio

Ambiente, referente à 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura.

Foram registradas as presenças dos seguintes Deputados: Cesar

Valduga, Ricardo Guidi e João Amin. O senhor Deputado Leonel

Pavan, o senhor Deputado Neodi Saretta e a senhora Deputada

Ada De Luca justificaram suas ausências. Havendo quórum

regimental, o senhor Presidente deu início à reunião

cumprimentando todos os senhores Deputados. Ato contínuo, o

senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 3ª

Reunião Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. Dando

continuidade, o senhor Presidente passou à discussão e votação

de dois requerimentos de autoria do senhor Deputado Leonel

Pavan, o primeiro requerendo a designação de um membro desta

Comissão para participar das reuniões do Conselho Estadual de

Turismo, o qual foi aprovado por unanimidade; o segundo

requerendo a constituição da Subcomissão de Acompanhamento

das Obras do Centro de Eventos de BaIneário Camboriu, o qual Foi

aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente

passou a palavra ao senhor Deputado Cesar Valduga, que relatou o

PL.0027.1/2018 de autoria do Deputado Neodi Saretta que institui

a Semana Catarinense de Conscientização sobre os direitos dos

animais, que posto em discussão e votação, foi aprovado por

Sala de Reunião das Comissões, 07 de agosto de 2018.

DEPUTADO JEAN KUHLMANN

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

–––– * * * ––––
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unanimidade; o senhor Deputado Ricardo Guidi, que não tinha

projetos para relatar, relatou o projeto com parecer do Deputado

Neodi Saretta, PL.0067.9/2018 de autoria do Deputado João Amin

que institui o Selo Amigo do Animal abandonado, no Estado de SC,

que posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade;

o senhor Deputado Valdir Cobalchini relatou o PL.0026.0/2018 de

autoria do Governador do Estado, que institui a Política Estadual do

Biogás e estabelece outras providências, que posto em discussão

e votação, foi aprovado por unanimidade; na sequencia relatou

dois projetos com parecer da senhora Deputada Ada de Luca, o

PL.0049.7/2018 de autoria do Deputado Cesar Valduga que

Institui a Semana Estadual do Lixo Zero, no Estado de SC e o

PL.0270.0/2017 de autoria do Governador do Estado que altera o

art. 131-D da Lei nº 14.675, de 2009, que institui o Código

Estadual do Meio Ambiente e estabelece outras providências. Nada

mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença

dos senhores Deputados e encerrou a presente reunião. E para

constar, eu, secretária de Comissão, Meibel Parmeggiani, lavrei a

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo senhor

Presidente e posteriormente publicada no Diário da Assembleia

Legislativa.

OFÍCIO Nº 0633.2/2018
Ofício nº 020/2018 Joinville, 03 de agosto de 2018.
Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública do Instituto de Reabilitação do
Potencial Humano, de Joinville, referente ao exercício de 2017.

Julia Batista
Presidente

Lido no Expediente
Sessão de 14/08/18

–––– * * * ––––
OFÍCIO Nº 0634.3/2018

Ofício nº 039.2018 Palhoça, 09 de agosto de 2018.
Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública do Instituto Passo a Passo no
Caminho - IPPC, de Palhoça, referente ao exercício de 2017.

Mário César Régis
Presidente

Lido no Expediente
Sessão de 14/08/18

–––– * * * ––––
OFÍCIO Nº 0635.4/2018

Ofício nº 189/2018 Presidente Getúlio, 03 de Agosto de 2018.
Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Associação de Serviços Sociais
Voluntários de Presidente Getúlio, referente ao exercício de 2017.

Luciano Grippa
Presidente

Lido no Expediente
Sessão de 14/08/18

Deputado Valdir Cobalchini –––– * * * ––––
Presidente OFÍCIO Nº 0636.5/2018

–––– * * * –––– Blumenau, 07 de agosto de 2018.

OFÍCIOS
Encaminha documentação para manutenção do título de reconhecimento
de utilidade pública da Associação Hospitalar Beneficente Misericórdia de
Vila Itoupava, de Blumenau, referente ao exercício de 2017.

Hellmuth Danker
OFÍCIO Nº 0629.6/2018 Presidente

Ofício/APAE/Imbuia nº 10/2018 Lido no Expediente
Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Associação de Pais e Amigos
dos Excepcionais (APAE) de Imbuia, referente ao exercício de 2017.

Sessão de 14/08/18
–––– * * * ––––
OFÍCIO Nº 0637.6/2018

Joinville, Agosto de 2018.Vilmo Lopes
Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Associação Corpo de Bombeiros
Voluntários de Joinville, referente ao exercício de 2017.

Presidente
Lido no Expediente

Sessão de 14/08/18
Moacir G. Thomazi

–––– * * * –––– Presidente
OFÍCIO Nº 0630.0/2018 Lido no Expediente

Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Rede Feminina de Combate ao
Câncer, de Rio Negrinho, referente ao exercício de 2017.

Sessão de 15/08/18
–––– * * * ––––
OFÍCIO Nº 0638.7/2018

Blumenau, SC, em 30 de junho de 2018.Julio Cesar Ronconi
Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Associação dos Amigos do 23º
Batalhão de Infantaria, de Blumenau, referente ao exercício de 2017.

Prefeito Municipal
Lido no Expediente

Sessão de 14/08/18 Silvio Uliano
–––– * * * –––– Presidente
OFÍCIO Nº 0631.0/2018 Lido no Expediente

Rio do Sul, 09 de agosto de 2018. Sessão de 15/08/18

Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Câmara de Dirigentes Lojistas
de Rio do Sul, referente ao exercício de 2017.

–––– * * * ––––
OFÍCIO Nº 0639.8/2018

Ofício nº 01/2018 BaIneário Barra do Sul, 08 de agosto de 2018.
Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Associação Barrasulense da
Feliz-Idade, de BaIneário Barra do Sul, referente ao exercício de 2017.

Daniel Emilio Tschumi
Presidente

Lido no Expediente Leonita Rosa
Sessão de 14/08/18 Presidente

–––– * * * –––– Lido no Expediente
OFÍCIO Nº 0632.1/2018 Sessão de 15/08/18

Ofício RFCC nº 018/2018 São Bento do Sul, 08 de agosto de 2018. –––– * * * ––––
OFÍCIO Nº 0640.1/2018Encaminha documentação para a manutenção do título de

reconhecimento de utilidade pública da Rede Feminina de Combate ao
Câncer Regional de São Bento do Sul, em São Bento do Sul, referente
ao exercício de 2017.

Ofício 12/2018 Santa Rosa do Sul 30 de Julho de 2018.
Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Associação de Pais e Amigos dos
Excepcionais (APAE) de Santa Rosa do Sul, referente ao exercício de 2017.

Nilza Rueckl Kiem Andreia Simone Ramos Sotério
Presidente Diretora

Lido no Expediente Lido no Expediente

Sessão de 14/08/18 Sessão de 15/08/18
–––– * * * –––––––– * * * ––––
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PORTARIAS
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR da
servidora SIMONE KUHNEM RAUPP, matrícula nº 5164, de PL/GAL-74
para o PL/GAL-73, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a
contar de 15 de Agosto de 2018 (Liderança do PSD)

PORTARIA Nº 1265, de 15 de agosto de 2018
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos

–––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1269, de 15 de agosto de 2018
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985,

EXONERAR a servidora LUZIA LOURDES COPPI
MATHIAS, matrícula nº 8706, do cargo de Secretário Parlamentar,
código PL/GAB-71, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a
contar de 16 de Agosto de 2018 (Gab Dep Marcos Vieira).

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001 e

002/2006, e alterações e convalidada pela lei

complementar nº 642, 22 de janeiro de 2015.

Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos

–––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1266, de 15 de agosto de 2018 NOMEAR GABRIELA PIZZETTI LODETTI FABRIS para

exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário Parlamentar,
código PL/GAB-74, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de
Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (Gab
Dep Jose Milton Scheffer - Criciúma).

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e

convalidada pela Lei Complementar nº

642, de 22 de janeiro de 2015.

–––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1270, 15 de agosto de 2018
O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, e tendo em vista o
que consta do Processo nº 2091/2018,ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor
EUCLIDES MANGONI, matrícula nº 5482, de PL/GAB-78 para o
PL/GAB-83, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar
de 14 de Agosto de 2018 (Gab Dep Valmir Francisco Comin)

RESOLVE:
ALTERAR nos assentamentos funcionais, o nome da

servidora aposentada MARIA DE LOURDES EMERIN MEDEIROS,
matrícula nº 1242, para MARIA DE LOURDES EMERIM, alteração
definida nos termos da certidão exarada pelo Cartório Borges - Maracajá/SC.Carlos Antonio Blosfeld
Carlos Alberto de Lima SouzaDiretor de Recursos Humanos
Diretor-Geral–––– * * * ––––

–––– * * * ––––PORTARIA Nº 1267, de 15 de agosto de 2018
PORTARIA Nº 1271, de 15 de agosto de 2018O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e

convalidada pela Lei Complementar nº

642, de 22 de janeiro de 2015.

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e

convalidada pela Lei Complementar nº

642, de 22 de janeiro de 2015.
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR da
servidora NYREE VAN SONNESEN, matrícula nº 5578, de PL/GAL-57
para o PL/GAL-60, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a
contar de 15 de Agosto de 2018 (Liderança do PSD)

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo
de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor
ALBINO REZENDE DE SOUZA, matrícula nº 7188, de PL/GAB-26 para o
PL/GAB-29, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar
de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Ricardo Zanatta Guidi)

Carlos Antonio Blosfeld Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos Diretor de Recursos Humanos

–––– * * * –––– –––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1268, de 15 de agosto de 2018 PORTARIA Nº 1272, de 15 de agosto de 2018
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001
e 002/2006, e alterações, e
convalidada pela Lei Complementar nº

642, de 22 de janeiro de 2015.

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.
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ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor

ADAIR TADEU FURTADO CARNEIRO, matrícula nº 8094, de PL/GAB-58

para o PL/GAB-72, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a

contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor

CECILIO JOAIR GOMES DE CAMPOS, matrícula nº 7998, de PL/GAB-63

para o PL/GAB-73, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a

contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)

Carlos Antonio Blosfeld Carlos Antonio Blosfeld

Diretor de Recursos Humanos Diretor de Recursos Humanos
–––– * * * –––– –––– * * * ––––

PORTARIA Nº 1276, de 15 de agosto de 2018PORTARIA Nº 1273, de 15 de agosto de 2018
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor

ANTONIO ARCANJO DUARTE, matrícula nº 8713, de PL/GAB-82 para o

PL/GAB-87, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar

de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR da

servidora ELENICE CARDOSO BORBA, matrícula nº 7969, de PL/GAB-70

para o PL/GAB-77, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a

contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)
Carlos Antonio Blosfeld

Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos

Diretor de Recursos Humanos
–––– * * * ––––

–––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1274, de 15 de agosto de 2018

PORTARIA Nº 1277, de 15 de agosto de 2018
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR da

servidora CAROLLINA JACINTO BATISTA, matrícula nº 7910, de

PL/GAB-70 para o PL/GAB-77, do Quadro de Pessoal da Assembleia

Legislativa, a contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando

Coruja)

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor

GIBRAN MELO PUCCI, matrícula nº 8803, de PL/GAB-45 para o

PL/GAB-68, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar

de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)
Carlos Antonio Blosfeld Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos Diretor de Recursos Humanos

–––– * * * –––– –––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1275, de 15 de agosto de 2018 PORTARIA Nº 1278, de 15 de agosto de 2018
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,
RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.
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ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor

JORGE MACUCO JUNIOR, matrícula nº 2851, de PL/GAB-68 para o

PL/GAB-72, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar

de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR da

servidora LUCIMAR GONZATTO FRANCESCHINI, matrícula nº 7876, de

PL/GAB-82 para o PL/GAB-87, do Quadro de Pessoal da Assembleia

Legislativa, a contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando

Coruja)Carlos Antonio Blosfeld
Carlos Antonio BlosfeldDiretor de Recursos Humanos
Diretor de Recursos Humanos–––– * * * ––––

PORTARIA Nº 1279, de 15 de agosto de 2018 –––– * * * ––––

PORTARIA Nº 1282, de 15 de agosto de 2018O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR da

servidora JULIANA APARECIDA BAPTISTA BORDIN, matrícula nº 8133, de

PL/GAB-66 para o PL/GAB-77, do Quadro de Pessoal da Assembleia

Legislativa, a contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando

Coruja)

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor

MARCOS HEITOR DE CARVALHO, matrícula nº 8527, de PL/GAB-68 para

o PL/GAB-76, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a

contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)

Carlos Antonio BlosfeldCarlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos HumanosDiretor de Recursos Humanos

–––– * * * –––––––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1283, de 15 de agosto de 2018PORTARIA Nº 1280, de 15 de agosto de 2018
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,
RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR da

servidora REGINA OLIVEIRA DA SILVA, matrícula nº 8790, de PL/GAB-45

para o PL/GAB-68, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a

contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor

LAURO KOECH JUNIOR, matrícula nº 7914, de PL/GAB-70 para o

PL/GAB-77, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar

de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)
Carlos Antonio BlosfeldCarlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos HumanosDiretor de Recursos Humanos

–––– * * * –––––––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1284, de 15 de agosto de 2018PORTARIA Nº 1281, de 15 de agosto de 2018
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de

janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,
RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.
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ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor

RUI BUSSOLO, matrícula nº 3441, de PL/GAB-45 para o PL/GAB-65, do

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 15 de Agosto

de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)

PROJETO DE LEI

PROJETO DE LEI Nº PL./0216.4/2018
Altera o art. 3º da Lei nº 16.276, de 2013,
que “Autoriza a doação de imóvel no
Município de Urussanga”, para adicionar
hipótese de cessão de parte do imóvel no
caso que especifica.

Carlos Antonio Blosfeld

Diretor de Recursos Humanos
–––– * * * ––––

PORTARIA Nº 1285, de 15 de agosto de 2018 Art. 1º O art. 3º da Lei nº 16.276, de 20 de dezembro de
2013, passa a vigorar com a seguinte redação:O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

“Art. 3º ...............................................................................
. .........................................................................................
§ 1º As disposições previstas neste artigo deverão constar da

escritura pública de doação do imóvel, sob pena de nulidade do ato.
§ 2º Excetua-se do disposto neste artigo a cessão do Salão

de Eventos do imóvel para a prática de eventos realizados pelo
Conselho Comunitário de Urussanga Dr. Aldo Caruso Mac Donald em
prol dos idosos.”

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações, e convalidada

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de

janeiro de 2015.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões,

Deputado João Amin
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo

de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor
SERGIO THADEU FREITAS FONSECA, matrícula nº 8565, de PL/GAB-56
para o PL/GAB-73, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a
contar de 15 de Agosto de 2018 (Gab Dep Fernando Coruja)

Lido no Expediente

Sessão de 15/08/18

JUSTIFICATIVA
Almeja-se, por meio do presente Projeto de Lei, alterar a Lei

estadual nº 16.276, de 2013, para que o Conselho Comunitário do
município de Urussanga Dr. Aldo Caruso Mac Donald fique autorizado a
utilizar o salão de eventos do imóvel objeto da norma mencionada para
realizar atividades com idosos.

Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos

–––– * * * ––––
PORTARIA Nº 1286, de 15 de agosto de 2018 Na forma como se encontra redigida a Lei estadual citada, a

qual autoriza a doação de um determinado imóvel do Estado ao
município de Urussanga, não há possibilidade de cedê-lo para utilização
da Entidade mencionada.

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

Desse modo, pretende-se, por meio da matéria em apreço,
incluir exceção em seu texto, a fim de conferir local apropriado para o
referido Conselho Comunitário atuar em favor dos idosos, em
reconhecimento pelo seu esforço na construção desse patrimônio.RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações e convalidada

pela lei complementar nº 642, 22 de

janeiro de 2015.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres Deputados na
aprovação do presente Projeto de Lei.

Deputado João Amin
–––– * * * ––––

PROJETO DE LEI COMPLEMENTARNOMEAR FLAVIO DE SOUZA DA SILVA, matrícula nº
6599, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário
Parlamentar, código PL/GAL-25, Atividade Parlamentar Externa, do
Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar da data de sua
posse (Liderança do PODEMOS - Florianópolis).

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 024/18
ESTADO DE SANTA CATARINA
GABINETE DO GOVERNADOR

Carlos Antonio Blosfeld MENSAGEM Nº 1316
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, SENHORAS E
SENHORES DEPUTADOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO

Diretor de Recursos Humanos
–––– * * * ––––

PORTARIA Nº 1287, de 15 de agosto de 2018
Nos termos do art. 50 da Constituição do Estado, submeto à

elevada deliberação de Vossas Excelências, acompanhado de
exposição de motivos da Secretaria de Estado da Segurança Pública, o
projeto de lei complementar que “Altera a ementa e o art. 5º da Lei
Complementar nº 302, de 2005, que institui o Serviço Auxiliar
Temporário na Polícia Militar e no Corpo de Bombeiros Militar, e
estabelece outras providências”.

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

Florianópolis, 14 de agosto de 2018.RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em

conformidade com as Resoluções nºs 001

e 002/2006, e alterações e convalidada

pela lei complementar nº 642, 22 de

janeiro de 2015. 

EDUARDO PINHO MOREIRA
Governador do Estado

Lido no Expediente
Sessão de 14/08/18
ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA

NOMEAR ADEMIR GASSTMANN JUNIOR para exercer o
cargo de provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código
PL/GAB-28, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da
Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (Gab Dep
Fernando Coruja).

GABINETE DO SECRETÁRIO
EM Nº 4525.7/GABS/SSP Florianópolis,11 de julho de 2018.
Referência: PMSC 4525/2017

Senhor Governador,
Submeto à elevada apreciação de Vossa Excelência o

Processo PMSC 4525/2017, que trata de proposta de lei
complementar, visando alterar a Lei Complementar nº 302, de 28 de
outubro de 2005, que trata do Serviço Auxiliar Temporário na Polícia
Militar e no Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina.

Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos

–––– * * * ––––
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O pedido foi formulado pelo Comando Geral da Polícia Militar,
constante da Informação PM1 nº 49/2018 (fls. 98), do Estado Maior
Geral, corroborado pelo Comandante-Geral à fl.102, em que são
apresentados os seguintes argumentos quanto à reapresentação do
Processo, em razão do indeferimento do projeto inicial pela Deliberação
nº 0497/2018 (fl. 95):

RELATÓRIOS DE FRENTES
PARLAMENTARES

RELATÓRIO DAS ATIVIDADES REALIZADAS PELA FRENTE PARLAMENTAR
DOS HOMENS PELO FIM DA VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES,
DESENVOLVIDAS NO PRIMEIRO SEMESTRE NO ANO DE 2018.A proposta apresentada à fl. 101 reformula e promove

readequação no processo de agentes temporários, suprimindo o texto
referente à alteração do artigo 4º da LC nº 302/2005, que tratava do
aumento do número máximo de agentes temporários que podem ser
contratados pelo Estado e ocasionava o impacto financeiro;

DEPUTADO ESTADUAL PADRE PEDRO BALDISSERA
Exposição Fotográfica Violência Contra a Mulher - Um Olhar Anterior
Depois de Chapecó e Xanxerê, o Gapa - Grupo de Apoio e Prevenção à
Aids lançou em Florianópolis a exposição fotográfica “Violência Contra a
Mulher: Um Olhar Anterior”.

As alterações propostas são de extrema importância para a
Polícia Militar e para o Corpo de Bombeiros Militar, uma vez que vão
refletir diretamente na eficiência do processo seletivo dos agentes
temporários, quando devidamente autorizadas as contratações pelo
Senhor Governador.

A exposição foi de 05/03/18 a 16/03/18, na galeria de arte Ernesto
Meyer Filho - Assembleia Legislativa de Santa Catarina.
O que vem antes da violência contra a mulher?
Com essa pergunta, fotógrafas (os) de diferentes lugares do Brasil se
lançaram ao desafio de enxergar o que está por trás, aquilo que vem
antes e o que pode evitar qualquer situação que leve à violência contra
a mulher.Destaca-se que tal propostanão irá causar impacto orçamentário,

conforme consta da Informação PM1 nº 49/2018 (fls. 98). São 11 obras selecionadas no concurso, sete fotógrafas (os) que
fizeram o recorte do tema “Violência Contra a Mulher - Um Olhar
Anterior”. A exposição é um convite para olhar, discutir, refletir e mudar.

Apresenta-se quadro comparativo entre a redação em vigor e
a alteração pretendida, constante às fls. 99/100.

A exposição teve o apoio da Assembleia Legislativa, Ministério Público
de Santa Catarina, Frente Parlamentar dos Homens Pelo Fim da
Violência Contra a Mulher e Conselho Estadual dos Direitos da Mulher
de Santa Catarina.

Como as alterações abrangemtambém o Corpo de Bombeiros
Militar, consultou-se o Comandante-Geral da Corporação, o qual se
manifestou favoravelmente, conforme consta àfl. 106.

Registra-se ainda que já houve manifestação da Consultoria
Jurídica desta Pasta, pelo Parecer nº 028/PL/2018 (fls. 35/41) e, em
razão da alteração proposta cuidar apenas de aperfeiçoamento no
anteprojeto, a fim de não causar impacto financeiro, não há reparos a
ser feito, conforme exposto na Informação nº 184/2018 (fl. 18), do
referido órgão.

Lido no Expediente
Sessão de 15/08/18

–––– * * * ––––
RELATÓRIO DAS ATIVIDADES REALIZADAS PELA FRENTE
PARLAMENTAR DE PRÁTICAS INTEGRATIVAS EM SAÚDE,

DESENVOLVIDAS NO PRIMEIRO SEMESTRE NO ANO DE 2018.
DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA.

Segue, em anexo, Formulário de Verificação Procedimental,
em cumprimento ao Decreto 2.382/2014 e Instrução Normativa nº
001/SCC- DIAL/2014.

VIII Jornada Catarinense de Plantas Medicinais e Fitoterapia:
“Conhecimentos
Científicos, Saberes Tradicionais e Políticas Públicas”
FLORIANÓPOLIS - 14 e 15 de Junho 2018 - Auditório Antonieta de
Barros.A minuta de Decretosegue por meio eletrônico, no endereço:

gemat@scc.sc.gov.br. Teve como objetivo o aprofundamento do debate sobre saberes
tradicionais e conhecimentos científicos dos diversos segmentos da
cadeia produtiva de plantas medicinais, além da utilização das Plantas
Medicinais e da Fitoterapia na Saúde Pública.

Diante do exposto, considerando que a proposta em pauta
reveste-se de relevância e oportunidade, encaminho à consideração de
Vossa Excelência para o prosseguimento das medidas necessárias ao
trâmite do procedimento legislativo pertinente.

Os debates das “Jornadas de Plantas Medicinais e Fitoterapia”
objetivaram incentivar e dar visibilidade sobre sucessos e desafios da
cadeia produtiva do setor e da utilização da Fitoterapia na Saúde
Pública. As atividades tiveram a parceria e a participação de
Instituições de Ensino, Pesquisa e Extensão, ONGs e Entidades
públicas e privadas do}Estado. A ALESC foi apoiadora em todos os
eventos, realizados tendo como sedes as universidades UNISUL
(Tubarão), UNESC (Criciúma - 1999 e 2014), UDESC (Lages), UFSC
(Florianópolis), UNIVALI (Itajaí), UNIVILLE (Joinville).

Respeitosamente,
Alceu de Oliveira Pinto Junior
Secretário de Estado da Segurança Pública

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº PLC/0024.4/2018
Altera a ementa e o art. 5º da Lei
Complementar nº 302, de 2005, que
institui o Serviço Auxiliar Temporário na
Polícia Militar e no Corpo de Bombeiros
Militar, e estabelece outras providências.

A Jornada contou com mais de 400 participantes, profissionais das diversas
áreas do segmento de Plantas Medicinais, representantes de Secretarias
Municipais de Educação, Agricultura e Saúde, Pesquisadores e estudantes,
representantes de Entidades classes, lideranças dos Movimentos Sociais e
Sindicais, agricultores (as) familiares, agentes de Saúde de Municípios e da
Pastoral da Saúde de Santa Catarina.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA
Faço saber a todos os habitantes deste Estado que a

Assembleia Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei
Complementar:

Parceiros
Gabinete do Deputado Padre Pedro Baldissera

Art. 1ºA ementa da Lei Complementar nº 302, de 28 de
outubro de 2005, passa a vigorar com a seguinte redação:

Gabinete da Deputada Ana Paula Lima
Comissão de Saúde da ALESC
Coordenação Nacional de Praticas Integrativa e Complementar -PICs“Institui o Serviço Auxiliar Temporário na Polícia Militar do

Estado de Santa Catarina e no Corpo de Bombeiros Militar do Estado
de Santa Catarina e estabelece normas para prestação do serviço
voluntário dos agentes temporários do serviço administrativo.” (NR)

Pastoral da Saúde de Santa Catarina
Conselho Regional de Farmácia - CRF- SC
Entidades de Classe: CRM, CRF.CRO, CRN, COFITO, CREA, CRMV,
COREN

Art. 2º O art. 5º da Lei Complementar nº 302, de 2005,
passa a vigorar com a seguinte redação:

Movimentos Sociais: MST, MMC.
Lido no Expediente
Sessão de 15/08/18“Art. 5º Aseleçãopara o Serviço Auxiliar Temporário será

efetuada mediante análise da média aritmética do histórico escolar ou
aprovação em prova escrita de conhecimentos gerais elaborada pelas
Corporações Militares Estaduais ou por instituição de ensino
contratada, devendo o candidato preencher os seguintes requisitos
mínimos:

–––– * * * ––––
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA
GABINETE DO DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR
Ofício nº 200/2018 Florianópolis, 14 de agosto de 2018.
Exmo. Sra.
Maria Natel Scheffer Lorenz
Coordenadora das Comissões

. ................................................................................ ” (NR) Nesta
Art. 3º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua

publicação.
Senhora Coordenadora,
Com os cordiais cumprimentos, comunico que a Frente

Parlamentar de Apoio aos Projetos de Combate à Dengue, Chikungunya
e Zika e a Frente Parlamentar da Erva Mate, ambas sob minha
presidência, não tiveram movimento no 2º semestre de 2017 e 1º
semestre de 2018.

Art. 4º Ficam revogados os seguintes dispositivos da Lei
Complementar nº 302, de 28 de outubro de 2005:

I - inciso X do caput do art. 5º; e
II - inciso VII do caput do art. 8º. Respeitosamente,
Florianópolis, Deputado Antonio Aguiar

EDUARDO PINHO MOREIRA Lido no Expediente
Sessão de 15/08/18Governador do Estado

–––– * * * –––––––– * * * ––––
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